

献礼



表白祖国

金秋十月,迎来了新中国成立70周年。七十年披荆斩棘,七十年波澜壮阔。我们一起来见证中国这70年来的辉煌,70年来的成就。

此时的街头巷尾到处洋溢着节日气氛,挂红旗、唱红歌,人们正以不同的方式向祖国表达着深深的祝福与爱国情怀。公交车是城市中流动的风景,国庆期间,天安公交集团希望以装饰公交车这种特殊的方式表白祖国,坚守岗位的天安人也希望把浓浓的爱国氛围带到城市的每个角落,让国旗红遍全城。

车窗内是往日的旧时光,车窗外是行进的中国,东胜4路主题公交——岁月公交献礼祖国



## 一抹国庆红 传播公交情



举国欢度迎国庆,红旗飘飘喜气浓。在国庆佳节来临之际,为热烈庆祝祖国成立70华诞,康巴什公交公司积极营造喜庆、祥和的节日气氛。近日城区运营的公交车厢内悬挂了五星红旗,车身两侧张贴了标有70字样和国旗的图标,公司充分利用公交车流动性强、受众面广的优势,

着力打造以爱国为主题的十米车厢文化,用公交流动的风景线扮靓康城。

同时,公司还在充电桩前、办公楼及停车场入口处悬挂了国旗,用一面面国旗传递出浓浓的爱国情,将一抹抹红渲染出炽热的爱国心。

阿康公司 王乐



## 我为祖国送祝福

在祖国70周年华诞来临之际,锡市天安公交公司联合锡林浩特市总工会共同组织开展了我为祖国送祝福活动。市总工会与公交公司员工共同将国旗挂在市区内主要街道额尔敦路和团结大街以及道路沿途各公交候车亭上,每座候车亭上高高悬挂两面国旗,远远望去崭新的国旗一字排开,迎风飘扬,营造了浓厚的庆

典氛围,传达了我们对祖国的深深祝福。

除此之外,利用公交候车亭群众集中,受众率高的特点,盟工会和锡市公交公司组织工作人员于近日在公交民盛站、维多利亚站、高勒时代站3处站点向群众发放国旗,共同祝愿我们伟大祖国繁荣昌盛。

锡市公司 王春丽

